



## 童年趣事

平城区18校三(10)班 张俊北

“哦！太疼了，呜……”一天吃饭时，我的筷子不小心碰到了一颗乳牙，原来松动的牙齿竟掉了下来。

我吓坏了，赶紧让妈妈在我的牙齿间塞了块棉花。止血后，我跑到镜子前一看，掉牙的那块地方黑黑的，既难看又可笑，我多么想让我的新牙快点儿长出来啊！我问妈妈促进牙齿生长的秘诀，妈妈告诉我：“要多晒太阳，多补钙。”我牢牢地记住妈妈的话。

午饭后，我跑到家里阳光最充足的地方——阳台，将整个脑袋都伸出窗外，并努力张大嘴巴，好让阳光照到那个缺牙的位置。可尽管我伸直了脖子，对准了太阳的那个位置，还是没有感受到丝毫的温暖，只觉得像在喝西北风似的。我想停止这样的方式，但心里还是使劲儿为自己打气：为了让新牙长得快些，受这么点苦怕什么，可能明天，或者后天，新牙就会探出它的小脑袋来了。我闭上眼睛，任凭“西北风”灌入我的嘴里，想象着新牙的萌发……

“你这是在干什么？”妈妈一把将我揪了回来，哭笑不得地问道，“不是您说的，要多晒太阳，牙齿才长得快了嘛！我是在让它晒太阳呢……”还没等我说完，妈妈便哈哈大笑起来：“真是个小傻瓜，我是让你的身体多接触阳光，补充钙质，这样才能让你的牙齿长得更快。”哦，那我刚刚的心血岂不是白费了嘛，我嘀咕着吐了吐舌头，大笑着跑到太阳底下去了……

这就是我换牙的故事，如果你也有许多有趣的故事，那就赶快和大家一起分享吧，我们都很期待哟！

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的文章，见证他们的成长！

## 青岛游记

平城区18校文瀛分校五(18)班 郑雅甜

今年暑假，我和爸爸妈妈来到青岛旅游。青岛，一个位于中国东部沿海的美丽城市，拥有细软的海滩、清新的空气和丰富的海产品，吸引着来自世界各地的游客。

到青岛的第一站，就是我向往已久的大海，第一次看大海，我兴奋极了。来到海边，你可以尽情享受日光浴，沐浴在清凉的海水中，或是参加各种水上运动，如冲浪、帆板等。无论你是喜欢冒险刺激，还是宁静，青岛的海滩都能满足你的需求。我光着脚丫走在软软的沙滩上，欣赏着无边无际的大海。海浪从海平线上滚滚而来，它们拍打在礁石上，浪花碎玉似的乱溅开来。那溅起的水花，跳着欢快的舞蹈。海浪一浪紧接一浪，一浪高过一浪。它们好像在赛跑，一个浪花冲过礁石奔向沙滩，另一个浪花又紧跟着冲了过来。它们好像在和礁石搏斗，疯狂地发起猛攻，猛烈地拍打着礁石。我在海滩上留下一串串脚印，一个浪花打过来，那一串串脚印消失得无影无踪。

海边的沙滩上散落着很多七彩的

贝壳，我捡了许多带回家，准备把它们做成小风铃挂起来。在爸爸的鼓励和保护下，我还第一次下海游泳，由于海浪大，大浪打来的时候，我怎么也来不及躲闪，还是被灌了好几口海水，尽管海水又苦又咸，但我依然觉得非常开心。

青岛的美食也是不可错过的。这里以海鲜和啤酒而闻名，有着丰富多样的海鲜菜肴，如鲍鱼、蛤蜊、海参等。此外，青岛还有许多特色小吃值得一试。比如，炒花甲是一道以花甲为主料的传统小吃，配以蒜末和辣椒炒制，味道鲜美。如果你来到青岛，一定不能错过这些美食。

通过我的介绍，大家是不是动心了？那么快来青岛游玩吧！



## 有趣的手工课

平城区18校三(10)班 王译瑶

今天我们上了一堂有趣的手工课，老师教我们制作小花篮。

制作小花篮需要的材料有：一根红绳、双面胶、剪刀、条形的彩色软绵纸、椭圆形的纸底板，以及爱心形状的



软绵纸片。

开始制作啦！我先拿出椭圆形的软绵纸底板，接着在它周围均匀地剪几个小孔，把准备好的条形彩色软绵纸穿进小孔里固定好，再拿出两根彩色的软绵纸条，按照隔一根穿一根的方法穿下去。我大约弄了六层高，用准备好的红绳把篮子的最上面的边缘固定好，再用双面胶把提手粘好。最后，将爱心形状的软绵纸片粘在篮子的外侧。这样，一个椭圆形的彩色小花篮就制作完成了。小花篮里可以放入铅笔、橡皮或其他小玩具，把它放在桌子上真的很漂亮。

看着自己做好的小花篮，我心里比吃了蜜还甜，你们也赶快动手做一个吧！

## 拥抱春天

平城区45校六(9)班 徐浩炜

盼望着、期待着，春天的脚步离我们越来越近了。春天的来临，把一切生物都唤醒了，万物复苏的景象展现在我们眼前。

春风轻轻吹过，如柳絮般轻柔而煦。春风带来泥土的气息，带来小草的芳香，带来花儿的芬芳，各种气息都在春风中慢慢酝酿。花草向我们伸展欢呼，鸟儿也从南方飞向北方，它们发出那婉转动人的曲调，感受着大自然的美好。春天的花儿真美，鸟儿在枝头欢叫着，小草也从地里钻了出来，到处是一片生机勃勃的景象。春天的雨是最寻常的，它像牛毛，像绣花针，密密的斜织着，给行走的人们编织成一幅美的画面。春雨过之后，灰尘消退，空气清新，整个城市像洗刷了一样。

一望无际的小草，好像一张绿色的地毯。一朵朵可爱的小花，给大山镶上了一道美丽的花边。远处的桃树展开着一簇簇粉红色的小花，像是天空中的一片彩霞。走近仔细看，一朵朵盛开的桃花在微风中，好似一只只蝴蝶围着桃树翩翩起舞；一个个含苞欲放的花骨朵就像害羞的小姑娘，露出了羞涩的脸庞。这么多的桃花，看着这一朵很美，看看那一簇也不错。一群群蜜蜂在花丛中辛勤地忙碌着，一会儿飞在这朵花儿上停着，一会儿飞在那朵花儿上玩玩，好不热闹。我禁不住桃花的诱惑，情不自禁地拿出相机来拍摄桃花吐蕊的美景。

我爱春天，爱她的百花争艳，爱她的春风拂面，更爱她的生机勃勃。

